


Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:07-1608
Podgorica, 26. maj 2017. godine

 CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	29. V 20 17. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-72/17-20/2
VEZA:	
EPA:	145 XXVI
SKRAĆENICA:	PRILOG:

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 25. maja 2017. godine, razmotrila je Izvještaj o radu za 2016. godinu i Izvještaj o finansijskom poslovanju Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2016. godinu s Izvještajem o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza, koji je dostavilo Ministarstvo ekonomije.

S tim u vezi, Vlada na osnovu člana 5 stav 1 tačka 3 Zakona o elektronskim komunikacijama („Službeni list CG“, br. 40/13 i 56/13), daje sljedeće

MIŠLJENJE

U vezi s navodom sadržanim na str. 141. do 149 Izvještaja o radu, a u okviru Poglavlja 5. Razvoj tržišta poštanskih usluga, Vlada konstatuje da nije obrađen stručni nadzor koji se odnosi na oblast poštanske djelatnosti.

Naime, na strani 179 u okviru Poglavlja 8, u Potpoglavlju 8.6. Stručni nadzor u oblasti elektronskih komunikacija, obuhvaćen je nadzor u oblasti elektronskih komunikacija, dok nadzor u oblasti poštanske djelatnosti nije obuhvaćen.

U vezi postupanja nadzornika Agencije Vlada ukazuje na sistemski problem, budući da nadzornici nemaju ovlašćenja da podnose prekršajne naloge sudu (7.4.5. – Postupci vođeni u 2016. godini po osnovu izdatih prekršajnih naloga nadzornika – strana 163 Izvještaja o radu Agencije).

Zakonom o elektronskim komunikacijama i Zakonom o poštanskim uslugama propisana je međusobna saradnja nadzornika Agencije i inspektora za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost iz Uprave za inspeksijske poslove. Moguće rješenje ove situacije je da kroz saradnju inspektora i nadzornika, inspektor podnese prekršajni nalog sudu, a na

osnovu zapisnika o utvrđenim nepravilnostima koji sačine nadzornici. Ukoliko se ta saradnja ne ostvaruje, pri činjenici da postoji samo jedan inspektor za elektronske komunikacije, tržište elektronskih komunikacija se ne može adekvatno nadzirati.

Moguća rješenja su takođe prelazak nadzornika u Upravu za inspeksijske poslove ili prelazak inspektora u Agenciju, pri čemu bi se Agenciji povjerila inspeksijska kontrola od strane države, što iziskuje sistemski pristup i mijenjanje nekoliko važećih propisa.

Uvidom u Izvještaj o finansijskom poslovanju Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2016. godinu utvrđeno je da je Agencija poslovnu 2016. godinu završila sa dobiti u iznosu od 1,26 mil. €.

U napomenama izvještaja nezavisnog revizora navedeno je da postoje određeni sudski postupci u kojima se Agencija pojavljuje i kao Tužena i kao Tužilac i to pred Privrednim sudom, Upravnim sudom, Osnovnim sudom i Višim sudom u Podgorici i Drugostepenim organom – Ministarstvom za informaciono društvo i telekomunikacije. Navedeno je da Agencija nije izvršila rezervisanja po navedenim sporovima jer ne očekuje negativne efekte po istim iako su u pitanju višemilionski sporovi, zbog čega je skrenuta pažnja u revizorskom mišljenju.

Vlada, kao i više puta do sada, ukazuje na značaj rješavanja problema oko naplate deficita univerzalnog servisa koji ugrožava položaj i održivost funkcionisanja poštanskog sistema i dovodi u pitanje održivost univerzalne poštanske usluge, koja je definisana kao javni interes države.

PREDSJEDNIK

Duško Marković



Duško Marković